YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

MaremaTtuka 1 26.01.2018.

1. a) Oapeauru peanan 6poj a tako ja Baxku Im(z) = 3 ako je z komiuiekcan 6poj 3agar
moMONy JAeTepMUHAHTE
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6) Hahwm v/—3 4 2z ¥ NpeacTaBuTH y KOMIIJIEKCHO] PABHU.

2. Jlara je maTpuna

4 -2 2
A=| -5 7 =5
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a) OppesuTn CONCTBEHE BPUjEeHOCTH M CONICTBEHE BEKTOPE MaTpuie A.

b) OmpemuTn MUHUMAJHK TIOJMHOM W HA OCHOBY MUHHUMAJIHOT TIOJIMHOMA, OJIPEIUTH
WHBEP3HY MATPHIy MaTpuie A.

r—1 y+2 =z+1

10 1 ,
Ogpemutu Tauky B cumerpuuny taukum A y ojHOCy Ha mpaBy p. Ha mpaBoj p ompenutn
tauky C Tako ja tpoyrao ABC Oyne jeiHaKOCTPAHUYHMA.

3. Jara je tauka A(—1,1,—1) m mpasa p :

4. Op cBUX MPABOYIVIMX TPOYTIIOBA KOJU UMAjy 0OUM 25 ONPEINTH OHAj KOjU MMa MAKCUMAITHY
MOBPINHHY .
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5. Ucnurarn u rpaduaku npeacrasutu byHrumjy f(x) = arctan 7 1
l‘ —

JIPYT'Y KOJIOKBUJYM: sanamu 3, 4, 5
MMCMEHU UCTINT: sagmamu 1, 2, 3, 4, 5.



